



**КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ
РОДИТЕЛЕЙ**

**НА ТЕМУ: «Пальчики помогут
говорить»**



Движения пальцев и кистей рук ребенка имеют особое развивающее воздействие.

Простые движения пальцев рук помогут убрать напряжение не только самих рук, но и с губ, снимают умственную усталость. Они способны улучшить произношение многих звуков, а значит – развивать речь ребенка.

Развитие тонких движений пальцев рук предшествует появлению артикуляции слогов. Благодаря развитию пальцев в мозгу формируется проекция «схемы человеческого тела», а речевые реакции находятся в прямой зависимости от тренировки пальцев.

Займитесь с ребенком пальчиковой гимнастикой!

Все упражнения выполняются в медленном темпе, от трех до пяти раз в форме игры.

Указания должны быть четкими, спокойными, доброжелательными. Каждое занятие имеет свое название, проводится в течении нескольких минут, два-три раза в день.

«СОЛНЫШКО»

- Солнце утром рано встало,
Всех детишек приласкало.

«ОЧКИ»

- Что стряслось у тети Вали
У нее очки пропали!
Нет очков у тети Вали –
Очевидно, их украли.

«Птенчики в гнезде»

- Улетела птица-мать малышам
жучков искать.
Ждут малютки-птицы мамини
гостинцы.

Хорошую тренировку движений пальцев обеспечивают **пальчиковые игры**. Они очень эмоциональные, простые и интересны для ребенка.

- ❑ Рисование
- ❑ Игры с использованием ниток
- ❑ Игры на кухне
- ❑ «Горох и фасоль»
- ❑ Застегивание и расстёгивание пуговиц
- ❑ Шнурование ботинок
- ❑ Игры с мозаикой
- ❑ Игры с конструкторами и многие другие.